

NEDJELJA KRISTA KRALJA 20.11.2016.

KRIST KRALJ SVEVLADAR

Današnjom nedjeljom i sljedećim tjednom završava crkvena godina. Crkvena godina je zgusnuta povijest našega spasenja, njegovo godišnje obnavljanje, sažeti pregled nauka, života, smrti i uskrsnuća Isusa Krista. Na njenom je svršetku svetkovina Krista Kralja. Crkva nas želi podsjetiti da je raspeti i uskrsli Isus Krist gospodar svijeta i vremena, života i smrti, kralj čovječanstva. Svršetak crkvene godine osvrst je na prošlost ali i pogled u vječnu završnicu povijesti svih nas.

Potresan je prizor današnjega evanđelja. Isus je na križu. Nad Isusom je natpis: Ovo je kralj židovski. Ljudi mu se rugaju. Isus je najdublje ponižen. Nosi krunu, ali od trnja, uzdignut je nad druge, ali na križ; klanjanju mu se, ali zato da mu se rugaju. Za sebe u ovom trenutku ne može učiniti ništa. Očito je da ovi ljudi podno križa nisu bili najpozorniji Isusovi slušatelji, nisu bili njegovi učenici. Da su to bili možda bi shvatili da je u Isusovu naviještanju bila sasvim druga logika. Isus je često govorio o naravi svoga kraljevstva. Isusovo kraljevstvo se nalazi kod Oca na nebesima, a rađa se u našim srcima i dušama od trenutka kad smo zavoljeli svoga Spasitelja. U nama je i na nama da ga osvojimo boreći se protiv svega što nije istinito. Isus svojom žrtvom želi spasiti sve ljude. Ne želi da se drugi žrtvuju za njega nego sebe daje za druge. Od svojih će tražiti ista životna načela - biti za druge. Sadržaj Isusova života jest spasiti ono što je izgubljeno.

Isus i u najvećem poniženju i najbolnijem stradavanju ostaje savršeno miran i dopušta da se u takvom stanju prvi i jedini put nazove - kraljem. To ima smisla jer Isus suvereno vlada sobom, može se posve predati Bogu i do kraja žrtvovati za ljude. Budući da u najtežim trenucima daruje sve, Bog mu sve vraća: daje mu moć i vlast, daje mu da vlada živima i mrtvima.

Nama ne uspijeva vladati sobom. Treba reći da je to uvijek teško i za to se traži trajan i izuzetno velik napor. Traži se mnogo odricanja i žrtve. Nama je teško održati temeljnu životnu ravnotežu: hodati ovim svijetom uzdignute glave, ali pametno, plemenito i mirno. Biti moćni ali blagi, skromni ali neslomljivi. Sad smo jedno, a kasnije opet tomu suprotno. Pred jačim od sebe ponašamo se kukavički i dvolično; pred slabijima od sebe postajemo tirani, spremni drugoga prezreti, povrijediti, potajice ukrasti kao i javno silom tuđe oteti. Takvim i sličnim postupcima pokazujemo svoju nezrelost i svoj neslobodni duh. Krist nam želi pomoći da se tog ropstva oslobodimo.

Naš je kralj dao kraljevski samoga sebe – od jaslca do križa. Često nam se čini da mi kao kršćani stalno nešto moramo, stalno smo nešto obvezni. Biti kršćaninom neprocjenjivi je dar. Kršćani su kraljevski obdareni ljubavlju, svjetlom i nadom. Ako to u srcu osjećamo i svjesno živimo, onda smo sretni što nas taj dar, ta milost obilato nagrađuje, naš siromašni život čini bogatijim, tako da i mi možemo kraljevski darivati druge. Pred nama je novi dan u kojemu se možemo pokazati kraljevski darežljivima. Ne pitajmo svaki put: što imam od toga, čemu to koristi, ne dajem li uzalud, hoće li darovani to uludo potrošiti. Dajmo i dajmo kraljevski. To je najljepša i najtočnija definicija kršćanstva.

Isuse sjeti me se kada dođeš u svoje kraljevstvo! Kratka molitva jednog razbojnika neka bude naša česta molitva. Ona će nas učvrstiti u svakom dobru i dati snagu za svakodnevne izazove. Neka u našim riječima i djelima vlada ljubav Krista Kralja koji želi osjetiti našu ljubav potvrđenu djelima ljubavi. Gospodin i nama želi reći: Zaista, kažem ti, bit ćeš sa mnom u raj! Jesmo li svjesni kraljevstva koje nam je obećano?

Tražimo najprije kraljevstvo Božje, a sve će nam se ostalo nadodati.

fra Martin Jaković

NEDJELJA KRISTA KRALJA

1. ČITANJE: 2 Sam 5, 1-3

Pomazaše Davida za kralja nad Izraelom.

U one dane:

Dodoše sva izraelska plemena k Davidu u Hebron i rekoše: „Evo, mi smo od tvoje kosti i od tvoga mesa. Već prije, dok još Šaul bijaše kralj nad nama, ti si upravljao svim pokretima Izraela, a Gospodin ti reče: 'Ti ćeš pasti narod moj izraelski i ti ćeš biti knez nad Izraelom!'“ Tako dodoše sve starješine izraelske kralju u Hebron, a kralj David sklopi s njima savez u Hebronu pred Gospodinom; i pomazaše Davida za kralja nad Izraelom.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 122)

Hajdemo radosno u Dom Gospodnji!

Obradovah se kad mi rekoše:

„Hajdemo u Dom Gospodnji!“

Eto noge nam već stoje

na vratima tvojim, Jeruzaleme.

Jeruzaleme, grade čvrsto sazdana

i kao u jedno saliveni!

Onamo uzlaze plemena,

plemena Gospodnja.

Po Zakonu Izraelovu,

da slave ime Gospodnje.

Ondje stoje sudačke stolice,

stolice doma Davidova.

2. ČITANJE: Kol 1, 12-20

Prenio nas je u kraljevstvo Sina ljubavi svoje!

Braćo:

Zahvaljujemo Ocu koji nas osposobi
za dioništvo u baštini svetih u svjetlosti.

On nas izbavi iz vlasti tame
i prenese u kraljevstvo Sina, ljubavi svoje,
u kome imamo otkupljenje,
otpuštenje grijeha.

On je slika Boga nevidljivoga,
prvorođenac svakog stvorenja.

Tä u njemu je sve stvoreno
na nebesima i na zemlji, vidljivo i nevidljivo,
bilo prijestolja, bilo gospodstva,
bilo vrhovništva, bilo vlasti -

sve je po njemu i za njega stvoreno:
on je prije svega i sve stoji u njemu.
On je glava zijela, Crkve;
on je početak, prvorođenac od mrtvih,
da u svemu bude prvak.
Jer svidjelo se Bogu u njemu nastaniti svu puninu
i po njemu
- uspostavivši mir krvlju križa njegova -
izmiriti sa sobom sve,
bilo na zemlji, bilo na nebesima.

EVANĐELJE: Lk 23, 35-43

Gospodine, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje!

U ono vrijeme:

Podrugivali se Isusu glavari s narodom: „Druge je spasio, neka spasi sam sebe ako je on Krist Božji, Izabranik!“

Izrugivali ga i vojnici, prilazili mu i nudili ga octom govoreći: „Ako si ti kralj židovski, spasi sam sebe!“

A bijaše i natpis ponad njega: „Ovo je kralj židovski.“

Jedan ga je od obješenih zločinaca pogrđivao: „Nisi li ti Krist? Spasi sebe i nas!“ A drugi ovoga prekoravaše: „Zar se ne bojiš Boga ni ti, koji si pod istom osudom? Ali mi po pravdi jer primamo što smo djelima zaslužili, a on - on ništa opako ne učini.“ Onda reče: „Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje.“ A on će mu: „Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raju!“

MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje molitve Kristu, Kralju svega stvorenja. Recimo mu zajedno:

Kriste, čuj nas! Kriste, usliši nas!

1. Za Crkvu koju si poslao naviještati Radosnu vijest spasenja: da se nikada ne odijeli od tebe, molimo te.
2. Za papu našega Franju, nadbiskupa Josipa, sve biskupe, prezbitere i đakone: da svoje poslanje vrše služeći, molimo te.
3. Za upravitelje narodâ i državâ: da se nesebično zauzimaju za istinu, pravdu, solidarnost i mir, molimo te.
4. Za sve koji su pritisnuti raznim nevoljama i patnjama: da u tvojoj mucij nađu utjehu prinoseći svoje boli za spasenje svega svijeta, molimo te.
5. Za nas ovdje sabrane: da nas po sudjelovanju na ovoj gozbi ojačaš za novu nadu ostvarivanja tvoga kraljevstva, molimo te.
6. Za naše pokojne: da ih po svojoj mucij i uskrsnuću uvedeš u Očev dom, molimo te.

Gospodine Isuse Kriste, Kralju svega stvorenja, ti si alfa i omega, početak i dovršetak. Primi molitve koje stavljamo pred tvoje lice i po svojoj blagoj milosti izlij na nas Duha Svetoga kako bismo tvojom snagom bili ustrajni graditelji nebeskoga kraljevstva te zavrijedili jednom doći k Ocu gdje ti živiš i kraljuješ u vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Šime Buzov
(21.11.16.) 7.00: + Ljubica Žabčić
19.00: + Ivan, Damir i Ana Petrincec

Utorak: 7.00: + Božo Matković
(22.11.16.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: Po nakani jedne osobe
(23.11.16.) 7.00: + Matija (ž) i Grgo Jukić, Ante i Jerko Šušnjar
19.00: + Krešimir Leko

Četvrtak: 7.00: + Matija (ž) i Dragutin Mamić
(24.11.16.) 7.00: + Darko Vračević
19.00: + Marija i Martin Šunc

Petak: 7.00: + Kata, Ružica, Ivan i Stjepan Stilinović
(25.11.16.) 7.00: + Iz obitelji Bošćak
19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Zlata Lustig
(26.11.16.) 7.00: + Lovorka Tomašić
19.00: + Ante i Ruška Cuculić

Nedjelja: 7.30: + Evica i Augustin Marušić
(27.11.16.) 9.00: + Katica i Juraj Bradica
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Kata i Stipan Džidžić
19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

Obavijesti:

Biblijsko-liturgijska zajednica

U ponedjeljak u 19.45 sati u župnoj knjižnici održat će se susret Biblijsko-liturgijske zajednice. Tema susreta je *Odgoj kod sv. Pavla*. Susret je otvoren za sve zainteresirane vjernike.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Prije svete mise molimo krunicu sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati održava se euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa.

Dan posvete župne crkve

U četvrtak je 32. godišnjica posvete naše župne crkve. Svečanu svetu misu slaviti ćemo u 19.00 sati. Pozivamo sve vas, dragi župljani i posjetitelji naše crkve, da nam se pridružite u ovom zahvalnom euharistijskom slavlju.

Srednjoškolci i studenti

Četvrtkom u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani održava se susret srednjoškolaca i studenata.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi je klanjanje pred Presvetim.

Gorani u našoj župi

Tradicionalno goransko druženje u našoj župi održat će se u subotu 26. studenoga. Svetu misu u 19.00 sati slaviti će vlč. Josip Tomić, uz sudjelovanje župnog zbora Župe sv. Jurja mučenika, Lič.

Adventski vijenac

Sljedeća nedjelja je prva u Došašću. Karitativno-misijska zajednica naše župe organizira prodaju adventskih vijenaca i prigodnih ukrasa koje su sami izradili. Prihod od prodaje namijenjen je socijalno ugroženim obiteljima naše župe. Pozivamo vjernike da im svojom kupnjom uljepšaju božićne dane.

Franjevački svjetovni red

U nedjelju u 17.00 sati održat će se susret Franjevačkoga svjetovnog reda.

Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 sati imamo zajedničku molitvu Večernje.

Karitativna akcija Frame

Sljedeće nedjelje, na prvu nedjelju Došašća, Frama će započeti karitativnu akciju prikupljanja prehrambenih i higijenskih potrepština za obitelji u našoj župi koje su u potrebi. Framaši će vaše priloge prikupljati iza svake nedjeljne svete mise, te utorkom nakon večernje svete mise.

NIKOLINJE

Proslava „Nikolinja“ u našoj crkvi održat će se u nedjelju 4. prosinca s početkom u 16.00 sati. U proslavi mogu sudjelovati djeca do 4. razreda osnovne škole. Djecu treba prijaviti u župnom uredu uz uplatu od 40 kn za prigodni poklon.

KRŠTENJA:

12. studenoga 2016.

Toma Stjepan BERNARDIĆ
sin Bernarda i Ivane r. Andabaka

Dunja JERKOVIĆ
kći Perice i Jagode r. Grubišić-Čabo

Dita VEJIN
kći Ivana i Petre r. Dropulić

Imaš li vremena?

Dodeš čovjeku na par minuta,
a on nema vremena ni za sebe ni za tebe.
Tko nam to krade vrijeme?
Posao? Brige?...
Strah nam je ukrao vrijeme!
Strah da ćemo biti prikraćeni, da će nam ostati manje od života.
Strah od našeg malog "ja".
Čovjek koji vidi samo ono što
mu nedostaje i ono što nije
postigao, taj nikada
neće imati vremena.
Onaj koji se zadovolji sobom
i onim što posjeduje taj će uvijek
naći vremena za sebe i za tebe.

Drvena zdjelica

Slabašan starac je otišao živjeti sa svojim sinom, snahom i četverogodišnjim unukom. Starčeve ruke su se tresle, vid mu je bio slab a ni noge ga nisu baš najbolje služile. Kad bi obitelj sjela jesti za stol, djedove drhtave ruke i slab vid bi obrok učinile vrlo teškim... Grašak bi padao sa žlice na pod. Kad bi htio dohvatiti čašu, mlijeko bi se prosulo po stolnjaku. Sin i snaha su se počeli ljutiti. „Moramo nešto učiniti s djedom“ rekao je sin jednoga dana. Dosta mi je prolivenoga mlijeka, glasnog jedenja i hrane na podu. Sin i snaha su postavili mali stol u kutu sobe.

Tamo je djed jeo sam, dok je ostatak obitelji uživao u jelu. Pošto je djed razbio jednu, dvije zdjelice, njegova hrana je bila servirana u drvenoj zdjelici... Kad bi obitelj ponekad pogledala djeda, ponekad bi vidjeli suze u njegovim očima dok je tako sam sjedio i jeo. Usprkos tome jedine riječi koje je mladi par imao za njega su bile riječi prijekora ako bi mu nešto palo na pod.

Mali četverogodišnji unuk je sve to promatrao u tišini. Jedne večeri prije objeda otac je vidio kako se njegov mali sin igra sa komadićima drveta. Blago ga je upitao: „Što to radiš sine?“ Dječak je odvratio: „O, radim male drvene zdjelice za tebe i mamu da imate iz čega jesti kad ja odrastem.“ Dječak se nasmiješio i nastavio sa svojim poslom.

Roditelji su ostali bez riječi a onda su im suze počele teći niz obraze. Iako nisu prozborili niti riječ, oboje su znali što moraju poduzeti. Te večeri su uzeli starca za ruku i nježno ga doveli za svoj stol. Do kraja svog života starac je jeo zajedno s obitelji. Zanimljivo, ni sin ni snaha više nisu brinuli kad se mlijeko prolilo ili kad je hrana pala na pod.

Autor nepoznat
